NYUVUK 1/1dDbDI 1 UPUHd.
®uHan 6 knacc.
Ycnosua, pelieHua U Kputepuu.

1) BHyu4Ke CTO/IbKO MecsLeB, CKO/IbKO /ieT Aeayluke. Bmecte um poeHo 91 roa. CKonbKo net
AefyWKe, a CKOJIbKO BHY4YKe?

PeweHune:legywke B 12 pa3 mecsues 60/blle, Yem BHYy4Ke. 3Ha4YUT, MM oboum B 13 pa3 mecaueB
6onblle, YeM MecALLEB O4HOM BHY4YKe. 3HaUUT, BO3pacT oboumx B 13 pas 60/1blle YeM BO3PACT BHYUKW.
O6oum 91 roa,. 3HauuT, BHy4YKe 7 nerT.

OtBer: 7 1 84.

Kputepum: sepHoe pelieHune 7 6annos. ApnomeTnyeckaa mnHyc 2 6anna. Belamcamam Bo3pacT ToNbKO
ofAHoro Yenoseka 5 6ansos.

2) Tpw 6eryHa — AHToH, Cepéxa n Tona — y4vacTeytoT B 6ere Ha 100 m. Koraa AHTOH
dunHMWMpoBan, Cepérka Haxoau/ica B 4eCATU MeTpax No3aam Hero, a Korga $uHmUWmnposan
Cepéxa — Tonsa Haxogu/ca Nosagm Hero B AecATU MeTpax. Ha Kakom paccToaHUM gpyr OT Apyra
Haxoguamcb Tona u AHTOH, Korga AHTOH duHUWwKMpoBan? (MpeanonaraeTcs, YTO BCE MaZbUYUKM
6eryT c NOCTOSHHbIMMW, HO, KOHEYHO, HE PaBHbIMW CKOPOCTAMMU. )

OtBer: 19 m.

PeweHue. Mockonbky ckopocTb Toau coctasaseT 9/10 oT ckopocTu Cepéxu, TO K MOMEHTY, Koraa
duHUWMposan AHTOH, Tona npobesxkan 9/10 paccToaHua, npeoaonéHHoro Cepésken, T.e. 90%¥9/10 =
81 M. 3HauuT, K aTOMy MOMeHTY Tona oTcTaBaa oT AHToHa Ha (100 - 81) = 19 m.

Kpurtepum: sepHoe pelueHmne 7 6annos. Apnometnyeckasa owmbKa munHyc 2 6anna.

3) Ywmcna 5555 1 1567 pasaenmam Ha 04HO U TO e YUCAO0, M MOAYYUIOCh COOTBETCTBEHHO B
octatkax 11 n 7. Ha kKakoe yucao genman?

OtBer:12 1 24.
PeweHue: Hano sbivecTb M3 genmmbix octaTku: 5555-11=5544; 1567-7=1560. Haigem HO

nonyvyeHHbIx Yncen HOA(5544;1560)=24. U3 genutenen ymucna 24, octatok 11 moryT Aatb TOAbKO 12 1
24, Torpa otBeT 24 n 12.
Kputepuu: sepHoe pelieHue 7 6annos. O60cHOBaHHO HaMAEHO TONbKO YMcao 24 - 3 6anna, ToNbKO
BepHbIM oTBeT 1 6aa1. ApudmeTmyeckasa ownmbka MUHyc 2 6anna.

4) TlleTa cocTaBWA NATb ABY3HAYHbIX YMCE, B 3aMUCU KOTOPbLIX BCTPETUINCE BCe AecATb Undp. Kakoe

Hanbobllee KOAMYECTBO COCTaBAEHHbIX MeTel Yucen MOXKeT 4eNnTbcs Ha 77

Ortser: 4.
PeweHue: Boinmwem Bce aBy3HayHble Yncia KpaTHble 7: 14, 21, 28, 35,42, 49, 56, 63, 70, 77, 84, 91, 98.
3ameTnm, YTo UMdpa 3 BCTpeyaeTca ToNbKO B ABYyX: 35, 63. 3HauuMT, ecnu Bce NATb AeNATCA Ha 7, cpeaun
HUX BcTpeYvaeTca AMbo 35, ninbo 63. B nepeom ciaydae He byaeT ymcaa KpaTtHoro 7 ¢ umdpon 5, Bo
BTOPOM C Undpon 6. 3HaAUMT, BCe NATb YNCEN ANUTbCA Ha 7 He MOTYT.
Mpumep gna 4 umcen: 70, 35, 21, 84, 69.
Kpurtepum: sepHoe pelwieHmne 7 6annos. Mpumep 6e3 oueHKKU 2 6anna. ApudmeTtmyeckan owmbKa MUHYC
2 6anna.

5) MoHO nn paspesaTb M306parkeHHYIO Ha PUCYHKe AOCKY Ha 4 0AMHaKOBbIE YacTh, Tak YTobbl
KaxkZaa U3 HUX codeprKana 3 3alUTPUXOBAHHbIE KNETKM.
PeweHune:

Kpurtepum: sepHoe pelweHune 7 6annos.



